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4つの荷物 A,B,C,Dの 重さを,デジタル重量計を使って測定します。この重量計は

0。l kg未満を切り捨てて重さを表示します。まず,4つ の荷物を1つずつ測定したところ,

2つが3.7 kgと表示され,残りの2つが3.8 kgと表示されました。ただし,正確な荷物の重

さは,Aが 3.77kg,Bが 3.81 kgであることがわかっています。次に,2つの重さの合計を

測定したところ,Aと Dが 7.6 kg,CとDが 7.5 kgと表示されました。

① Aと Bの 重さの合計を測定すると何kgと表示されますか。

② 4つの荷物を軽い順に左から書きなさい。
｀
 :|ヽ

A… 3`77

B νヽヽア、PI

〔実践女子学園中〕

′フtη テ、8

3t′1   夕、δ

ルfbヽ

C′寸bし
トーCt′ 、|

1
こに

t襄発ノおえ

と ハ ヒ

C ti

3、口η ノリ

う17～

―

　

―

■
　
　
　
■

眸
鴻
口針

「
　
Ъ

3116と考ぇら街)

d、 た15・ 7、ダP

3ヨη十) η`、も 〕レ177,ど1～子、,乙→クア、Pう～ア、Pf

りヽ～アヽ11+DtリーS～り、す

' pt・

 卜P～り、P,

ハ
1ヽ
マ、lη   3 31δt  C ?19γ;`りる フ ら`?9 ガ軍慮

７

・

C 、ハ 、 B、つ

t2)

Ｉ
Ｗ

数柴 httpブ/… .ll・athtextoinfo/


